

新空间·新思量

项目名称:卓越花园

项目地址:青岛

面积:82平方米

主材:爱的漆、多彩多姿、建余玻璃、尚兰格地暖地板、欧诺橱柜、左右门行、新众电器、博德精工玉石、乐勤洁具等

设计师:张华

家装是一种对生活梦想的体验和启发,好的设计,可以更完美地表现三度空间感,让居住其中的人有冥想的空间,甚至能启发和引导人们对生活艺术的领悟。

这是一套位于青岛的样板房,面积不大,但经过设计师的精心打

造,打破了原来的方正空间,化整为零,空间的最终效果也展现出与众不同的层次感。“空间布局最为重要。往往客户刚拿到的清水房布局都会有所不妥,只有经过专业设计师的精心规划之后,才能合理美观,更加实用。”对于设计师来说,最希望在一个没有限制的空间里自由发挥,把自己最为理想目标表达给客户。

张华室内设计对空间有着自己独到的理解,为客户设计别具风格的舒适空间,改变原空间不合理的墙体,让空间更加适用与不同。其实业主不需要投入很多的费用,只需增加改变墙体隔断的拆墙费用而

已。而这种改变空间的布局之后,带来的视觉及居住效果却是非常显著地。这正是每个业主梦寐以求的幸事。

张华室内设计作为本土知名品牌,一直遵循着以人为本,客户至上为原则,以其独特的空间概念为理论依据,针对不同的客户,提出相应解决方案,为其打造专属的空间。

(蔡玲玲)

华庭家居壁柜床

瑞安市区合作代理点:

瑞安市城关乐购黄鹤店(仲容路159号)

塘下镇办事处合作代理点:

瑞安市塘下镇朝阳东路259号



简欧风格 白领首选

近几年,名瑞设计师的作品以其追求精致不失典雅的设计效果受到众多白领的追捧。

简欧式是目前装修流行的一种风格,就是简约现代的欧式风格。这几年提倡的简约风格,因为加上了现代风格的元素,又可以分为简欧风格(现代欧式风格)、简中风格(现代中式风格、新古典主义风格)、现代简约风格等。

简欧风格继承了传统欧式风格的装饰特点,吸取了其风格的“形神”特征,在设计上追求空间变化的连续性和形体变化的层次感。室内采用带

有图案的壁纸、地毯、窗帘、床罩、帐幔及古典饰画,体现了华丽的风格。家具、门窗多漆为白色,画框的线条部位装饰为线条或金边,在造型设计上既要出凹凸感,又要优美的弧线。

简约、质朴的设计风格是白领们所喜爱的,生活在繁杂多变的世界里已是烦恼不休,而简单、自然的生活空间却能让人身心舒畅,感到宁静和安逸。借着室内设计空间解构和重组,便可以满足对悠然自得的生活向往和追求,让白领们在纷扰的现实生活中找到平衡,缔造出一个

令人心驰神往的写意空间。

名瑞设计师认为,简欧风格之所以风靡,源于其设计哲学里追求深层次的显露尊贵、典雅中浸透豪华的设计表现,并期望这种表现能够完整地体现出居住人追求典雅生活,视生活为艺术的人生态度。

(陈丹丹)

M 名瑞装饰

瑞安名瑞设计有限公司

瑞安市塘下镇朝阳东路259号



打造传世华宅 尊享圈层荣耀

天瑞·晶品展示中心璀璨启幕

天瑞晶品是天瑞地产集28年品牌积淀的精品之作,也是继天瑞尚城之后在塘下的又一巨献。

3月9日,备受瞩目的天瑞晶品展示中心终于揭开了它那华丽的面纱,正式对外开放,接受广大市民的咨询。当天,众多来宾一同前来见证开放盛况,开启同步世界的商务生活。

城市中轴商汇核心 尽享现代都会便利

地段决定价值,天瑞晶品地处塘下城市新老结合区,兼顾新城区发展潜力及老城区的便利繁华,西面塘下大道,北面广场路,立体城市交通网络全域覆盖,去往温州机场也仅需20多分钟车程,大大减低出行时间成本。

项目西侧紧邻城市街心公园,全天候拥抱富氧清新空气,更由酒店、商圈、苏宁国美等周边配套组成10分钟生活圈,尊享区域价值巅峰,成就了繁华的塘下核心商圈,为天瑞晶品创造了城市住宅的高端品质。

在设计时,天瑞晶品充分考虑周边的景观朝向,做到户型结构合理的同时争取最大的景观视角。小区配套设施齐全、完善,有大型商业、特色水景、儿童游乐场所等,生活品质的惬意体现得淋漓尽致。

小区绿地面积4000多平方米,绿地率30%,人车分流。园林设计理念是借鉴法式宫廷园林的造景手法,



采用集中大面积植物造景,形成了错落有致、层次丰富的园林设计。如艺术品般璀璨的景观,处处彰显名贵风范,足不出户便可享受花园式生活。

承袭现代建筑精髓 缔造塘下豪宅典范

天瑞晶品项目共3幢高层建筑,户型面积从140m²—180m²不等,适合不同人群的居住需求,不论是首次置业还是改善型居住,均可实现一步到位。

其建筑外形整体采用米黄色为主色调,强调整体的稳定感,辅以深色的铝合金窗档,给人以现代、光亮、简洁大方的美感。风格采用经典

ART-DECO建筑艺术风格,ART-DECO建筑风格强调建筑物的高耸、挺拔,给人以拔地而起,傲然屹立的非凡气势,是国际地标建筑通用的立面表现形式。世界上著名的纽约帝国大厦、上海金茂大厦都是采用这样的风格。

更让人心动的是,天瑞晶品底层商业精工打造4000平方米钻石级精致高贵的商业休闲朝圣之地。未来的这里,将荟萃精品服饰、顶级珠宝、时尚咖啡、娱乐休闲以及各大银行于一身,同时在品质上亦高标准要求,力求将标志国际前沿的时尚娱乐休闲统统汇聚于此。

(陈丹丹)

关爱女性健康 分享绿城品质

绿城·瑞安玉园 “三八”节女性健康之旅活动成功落幕

日前,绿城·瑞安玉园举办“三八”节女性健康之旅活动,邀请部分女性客户赴杭州参加免费女性健康体检活动,为女性客户带来健康知识、放松心情的同时,向新老客户传递着绿城对品质生活的理解。

品质传情 关爱女性客户健康

关怀、温馨、细致,用这三个词来形容此次行动一点都不为过。绿城·瑞安玉园为女性朋友们安排了长三角知名的度假疗养机构——绿城玫瑰园体检中心进行健康体检。由专业的健康医生对她们的身体状况做全面的评估,并量身定制了一系列的体检项目。本次体检资料还将作为绿城·瑞安玉园客户档案,通过今后的园区健康服务,对客户的身心健康保持持续和长久的关注。

同时,瑞安玉园的工作人员还陪同女性朋友们品鉴了蓝色钱江、春江花月、桃花源、西溪诚园、翡翠城等绿城经典楼盘,行程中还包括游览杭州人气最旺的主题公园——宋城。“能参加这样的活动感觉很好,全身心的放松,还可以看到这么好的楼盘、享受到这么好

的服务。就冲着这么优质的服务,买瑞安玉园也值!”在塘下汽摩配市场经营的谢女士这样说道。

绿城·瑞安玉园 绿城第一品质礼献瑞安

绿城进驻温州市场多年以来,其秉持的“产品主义”也确实让很多消费者的生活经历了从量变到质变的飞跃。近日,中国指数研究院发布《2011年中国城市居民居住满意度研究报告》,在针对近百个开发企业进行的“居民居住满意度”优秀企业评价排名中,绿城集团名列第一,并在业主忠诚度、工程质量、物业服务、销售服务四项指标评价中,均领先同行排名第一。

此次活动也从侧面验证了绿城品质的“软实力”。参加过本次活动的女性客户均表示,要买就买绿城的房子,因为绿城不仅带来高品质的园区,同时也带来了高品质的生活方式,绿城的服务比产品更加动人。

据悉,绿城·瑞安玉园将在近期璀璨献映。无论是在理念上、传播上还是落到实处的产品和服务上,都无疑会成为2012瑞安楼市最靓丽的风景线。

(陈丹丹)

品 牌 推 荐

美大集成环保灶

电话:65909152
地址:安阳集云山路15-16号
(信达花苑后门)

GREE 格力
[格力中央空调]
瑞安总经销
电话:65916777
地址:隆山东路152-156号

L&D陶瓷

电话:65851099
地址:安阳路信达花苑25-28号

鸿运来地板

电话:0577-66610833
地址:瑞安市陶瓷品广场二楼237A
(虹桥北路虹桥路1号)

咨询热线:15968778477